

ERRATUM

G. LE FEVRE, S. SINBANDHIT et J. HAMELIN: Addition d'hydrazone aux oléfines en milieu acide: cycloaddition polaire cationique $[3^+ + 2]$. *Tetrahedron* **35**, 1821 (1979).

On page 1822 the third last line before DISCUSSION should read:

deux sens inverses de l'addition. Le pyrazole **30** résulte

The scheme on page 1823 should appear as:

